

# PROFESSIONAL SERIES



Professioneller Haartrockner mit Ionen-Technologie und hervorragender Wirkung. / Sèche-cheveux professionnel avec technologie ionique, d'une efficacité remarquable. / Asciugacapelli professionale con tecnologia a ioni per un effetto eccezionale. / Professional hairdryer with ion technology for excellent results. / Professionele haardroger met Ionen voor uitstekende resultaten. / Профессиональный фен с ионизацией для превосходных результатов.



- 1 SUPERLIGHT**  
Nur 420 Gramm\* / Seulement 420 grammes\* / Solo 420 grammi\* / Only 420 grams\* / Slechts 420 gram\* / Всего 420 грамм\*
  - 2** Abkühltaste / Touche de refroidissement / Tasto riduzione temperatura / Cool down button / Afkoelknop / Кнопка охлаждения
  - 3** Mehrere Gebläse- und Heizstufen / Plusieurs vitesses de soufflé et niveaux de chaleur / Diverse regolazioni di flusso d'aria/temperatura / Multiple speed and heat settings / Meerdere snelheden en warmtestanden / Несколько ступеней мощности вентилятора и нагрева
  - 4** Ondulerdüse für präzises Stylen / Buse à onduler pour un brushing précis / Beuccio modellante per una messa in piega precisa / Styling nozzle for precise styling / Stylingmondstuk voor een precieze styling / Насадка концентратор для точной укладки
  - 5** Ergonomischer Griff / Poignée ergonomique / Impugnatura ergonomica / Ergonomic handle / Ergonische handgreep / Эргономичная ручка
- \* Ohne Kabel gemessen / Mesuré sans câble / Misurato senza cavo / Measured without cable / Gemeten zonder snoer / Размеры без кабеля

## Mit / avec / con / with / met / с ION TECHNOLOGY



## Ohne / sans / senza / without / zonder / без ION TECHNOLOGY



Cod. 005.39

## LIGHT & STRONG Professional Series



### Technische Daten

Nur 420 g, viel leichter als vergleichbare Profi-Haartrockner\*  
1800 Watt  
Viel mehr Luftdruck und Luftausstoß als vergleichbare Profi-Haartrockner  
Ion-Technologie  
Ergonomischer Griff  
Mehrere Gebläse- und Heizstufen  
Abkühltaste  
Überhitzungsschutz  
Abnehmbarer Haarfilter  
Ondulierdüse

### Caractéristiques techniques

Seulement 420 g, plus léger que des sèche-cheveux professionnels comparables\*  
1800 watts  
Plus de pression d'air et plus de débit d'air que des sèche-cheveux professionnels comparables  
Ion-Technologie  
Poignée ergonomique  
Plusieurs vitesses de soufflé et niveaux de chaleur  
Touche de refroidissement  
Protection contre la surchauffe  
Filtre à cheveux amovible  
Buse à onduler

### Specifiche tecniche

Solo 420 g, molto più leggero rispetto ad asciugacapelli professionali comparabili\*  
1800 Watt  
Più pressione e più flusso d'aria rispetto ad asciugacapelli professionali comparabili  
Ion-Technologie  
Impugnatura ergonomica  
Diverse regolazioni del flusso d'aria/della temperatura  
Tasto riduzione temperatura  
Protezione contro il surriscaldamento  
Filtro per capelli amovibile  
Beuccio modellante

Solis of Switzerland AG

CH-8152 Glattbrugg-Zürich, Switzerland  
www.solis.com

# LIGHT & STRONG

Professional Series

Colour inside:  
Pink



Solis

SINCE 1908

Solis

# LIGHT & STRONG

Professional Series



## LIGHT & STRONG Professional Series



### Technical data

Only 420 g, much lighter than comparable professional hairdryers\*  
1800 watts  
Much greater airflow and air pressure than comparable professional hairdryers  
Ion-technology  
Ergonomic hold  
Multiple speed and heat settings  
Cool down button  
Removable hair filter  
Protection against overheating  
Styling nozzle

### Technische specificaties

Slechts 420 gram, veel lichter dan vergelijkbare professionele haardrogers\*  
1800 watt  
Veel meer luchtstroom en meer luchtstroom dan bij vergelijkbare professionele haardrogers  
Ion-technologie  
Anti-sliphandgreep  
Meerdere snelheden en warmtestanden  
Afkoelknop  
Bescherming tegen oververhitting  
Afnembaar haarfilter  
Stylingmondstuk

### Технические характеристики

Всего 420 г, намного легче, чем аналогичные профессиональные фены\*  
1800 Вт  
Значительно больший поток и давление воздуха по сравнению с сопоставимыми профессиональными фенами  
Режим ионизации  
Эргономичная ручка  
Несколько ступеней мощности вентилятора и нагрева  
Кнопка подачи холодного воздуха  
Съемный фильтр для волос  
Защита от перегрева  
Насадка концентратор

Solis of Switzerland AG

CH-8152 Glattbrugg-Zürich, Switzerland  
www.solis.com

